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«{wjwutnwh {wapwwtunnipjwb 2007 pywywGh whnwywh piniebh dwuhb» <&
optlph 7-nn. hnndwény pntobuinwihlb Swfuutph gnpéwrwywb nuuwywpgdwb 10 fudph 01
GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun
Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

{wybiywé N 9
Unynituwy N 10-01

wyn pYntd puwn dSpwgntiph

Anpéwnhp h2luwbnipua,
wewnwywl Yuwrwywniwb
hwOpwwtwnwywb L
nwpwépwht Yurwywpiwb
dwnuihbbph ywhwwOnid

E&gﬁfﬁggﬁ wyn pYntd pun
<nnwéh wodwhnidp gndwpp Z2 Yuinwnnn(Gnh
(hwquin & 2
nnwaGtnny) 3 22
= ES
[ L
E vs3
] 52
d <3
E S
=3
1 3
LLAUUGLL DUUGN 92,354.4 92,354 .4 92,354.4
wjn pyntd
LULBUSHhY DUUGN 90,854.4 90,854 .4 90,854.4
wjn pyntd
MGSULWUL UuNPUhuvutNh, nPULS GuULU 69,578.6 69,578.6 69,578.6
P3NFRBSU3PL <hULUNYLENh UCluuSNILENh
uchuusu4unN
LULPBUShY SPULUDENSLEN 13,763.4 13,763.4 13,763.4
wjn pyntd
U)| pbpwghy tnnwbudtpunuwihb JswnpGbp 13,763.4 13,763.4 13,763.4
wjn pynd
- ywnuwnhp unghwjwywl wwwhndwannipjub y&fwnpbbn 13,763.4 13,763.4 13,763.4
unfUuuveLGMh ALUUL Y ounu3nka3NtuueNrh 7,512.4 7,512.4 7,512.4
J4sUuruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uwpwbpltph dGrppbpntd 2,357.6 2,357.6 2,357.6
wjn pynLd
Qnyp, gpwubuywiht wwpwbpltn L Onpkn 2,288.0 2,288.0 2,288.0
wjn pyntd
- gpwubljwywiht wwpwbpbtn L GnLpbn 2,288.0 2,288.0 2,288.0
Uy 6wfuubp 69.6 69.6 69.6
Anpéninnuiltbp L swrwnnuywb ninbnpnipintbObp 2,394.0 2,394.0 2,394.0
Ywuwh dwewnigyntb0tph y&wnltp 448.8 448.8 448.8

Unyniuwly 10-01 (pOnwdklp 2 t9)
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1 2
Undintbwy swrwjnipintGbtph y&wnpbtkn 2,312.0 2,312.0 2,312.0
wjn pynd
ElGYwnpwt GBpghwih, Jwrebihph L 9Grnigdwl dwiuubn 2,084.0 2,084.0 2,084.0
Sninin- Ynininnig oguinybint Jwpdh y&wndwb swiuukn 103.3 103.3 103.3
Uj| yndntbwy Swiuubn 124.7 124.7 124.7
LYuMhSUL SuuGP 1,500.0 1,500.0 1,500.0
wyn pyntd
yunhsulL veNPNPNFULENP SUlbUGP 1,500.0 1,500.0 1,500.0
wyn pyntd
LYUMNhSUL U4ShyuGNh 6NLAGNUUL CUUGH 1,500.0 1,500.0 1,500.0
wyn pyntd
Uwpptph L uwppwydnpnudGeph dGrpptpdwl wiuutbn 1,500.0 1,500.0 1,500.0

Unyniuwly 10-01 (pOnwdklp 2 t9)
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opklph 7-nn. hnndwény pnuobunwhlb swiuubph gnpéwrwywb nwuwywnpgdwb 10 fudph 02
GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun
Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

{wybiywé N 9
Urnyniuwy N 10-02

Unyniuwly 10-02 (pOnwdklp 2 t9)

wyn pYntd pun dpwgnkinh
Lwiwfuwnhwihb pwbyh Upwpu gbinh whwwwunwwb
wowlygnipjwip Qtwtnh L hentnwunbbph hniGGph | Ywenigdwéplbph yGpwywbgbiwb
hpwywbwgynn Nengiwl | dwpnpdwb b whGph wdpwgdiwb Owuwgdwlwfuwhwywhb
hwdwywpgh wrw9 twhbpp wfuwwnwbpltn thwuwnwpnpbph Yuwagintd L
qungqwgiwb dnwghp thnpdwplbbnipintbbEph whgywgnid
QOnwukOp
tGpwiudph wyn pYnLd pun wjn pYntd puwn wjn pYntd pun
(huquin S S 5 S = S =
3
npwdttpny) | 2 2383 3 22 =3 3 22
5| 5325 | ¢ ce| £5 | ¢ < g
g S EEBS g BE ElE g BE
2 33553 2 NEE] 53 2 NE]
S | §3523 3 Ve | 53 3 Yesg
£ [ 32333 £ 53| J¢ & E
ad < ; % £S5 ad c % Y 3 a = %
V=338 e3 [ 73 g5
I~ S c
1 3 4 5 6 7 8
LLAUUGLL DUUGN 710,965.0| 7,165.0 7,165.0( 598,500.0| 300,000.0 298,500.0 15,000.0 15,000.0
wjn pyntd
LULBUSHhY DUUGN 7,165.0| 7,165.0 7,165.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wjn pyntd
LULPBUShY SPULUDENSLEN 7,165.0| 7,165.0 7,165.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wjn pyntd
U)| pbpwghy tnnwbudtpunuwihb JswnpGbp 7,165.0| 7,165.0 7,165.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wjn pynd
- pbpwghy Genphl wy Lpwlbudtpunnuwihb y&wnbbp 7,165.0( 7,165.0 7,165.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
LYuMhSUL SuuGP 703,800.0 0.0 0.0| 598,500.0( 300,000.0| 298,500.0 15,000.0 15,000.0
wyn pyntd
yunhsulL vNPNPNFULENH SUlUGP 37,000.0 0.0 0.0 17,700.0 9,000.0 8,700.0 15,000.0 15,000.0
wyn pyntd
LuluaoudcsuansuyuL ouueN 37,000.0 0.0 0.0 17,700.0 9,000.0 8,700.0 15,000.0 15,000.0
yunhSUuL vNrNankULENh culbueN 666,800.0 0.0 0.0| 580,800.0( 291,000.0| 289,800.0 0.0 0.0
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«{wjwutnwh {wapwwtunnipjwb 2007 pywywGh whnwywh piniebh dwuhb» <&
opklph 7-nn. hnndwény pnuobunwhlb swiuubph gnpéwrwywb nwuwywnpgdwb 10 fudph 02
GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun

Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph

(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

wjn pYntd pun dpwgntinh

<L Uintbhph dwpgh Utnnnt
nwnpwdéwnowlnid Upwpu
gbuinh wihtph wdpwgdw

wpfuwwnwbplbbph
hpwlwlwgntd
wjn pYntd puwn
<nnywsh woywonidp = [ Uwnwnnnltnh
g 3
()
2 ol
g c g
S 5 E
b}
3 V332
5 3 3
d =5
E\D
S
10
LLAUUGLL DUUGN 90,300.0 90,300.0
wjn pyntd
LULBUSHhY DUUGN 0.0 0.0
wjn pyntd
LULPBUShY SPULUDENSLEN 0.0 0.0
wjn pyntd
Uj| pbpwghy unnpwbudtnunuwiht y&wnpbtin 0.0 0.0
wjn pynd
- pbpwghy Genphl wy Lpwlbudtpunnuwihb y&wnbbp 0.0 0.0
LYuMhSUL SuuGP 90,300.0 90,300.0
wyn pyntd
yunhsulL vNPNPNFULENH SUlUGP 4,300.0 4,300.0
wyn pyntd
LuluaoudcsuansuyuL ouueN 4,300.0 4,300.0
yunhSUuL vNrNankULENh culbueN 86,000.0 86,000.0

Unyniuwly 10-02 (pOnwdklp 2 t9)
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«{wjwutnwh {wapwwtunnipjwb 2007 pywywGh whnwywh piniebh dwuhb» <&
optlph 7-nn. hnndwény pniobinwhlb Swiuubph gnpéwrwywb nwuwywpgdwh 10 fudph 03
GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun

Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

wjn pYntd pun dpwgntinh

Qb wwpwnbtph
hwdwipdwb gény
wEwnwywl wwwnybp

QOnwikap wjn pYnd pun
LGpwiudph = YuwinwpnnUbph
<nnywéh waqwbnidp gnudwpp = =
(hwquin 3 33
npwdtepnd) |8 gE
g S c
2 v33
3 vVZE
5 53
a
33
[« 8
1 2 3
OLUUBLL DUUGP 20,000.0| 20,000.0 20,000.0
wjn pynd
0LPBUSHhY TUUGN 20,000.0| 20,000.0 20,000.0
wyn pyntd
unPruLLeLENh ALUUL B4 ounu3Nt@3NtuuGrh 20,000.0| 20,000.0 20,000.0
JdAauMrUuL cuuen
wjn pynLd
Uwpwbpltph dGrppbpnid 20,000.0| 20,000.0 20,000.0
wjn pyntd
Uy, Swfuubn 20,000.0| 20,000.0 20,000.0

{wybiywé N 9
Unyntuwy N 10-03

Unyniuwly 10-03 (pOnwdklp 1 t9)
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optlph 7-nn. hnndwény pniobinwhlb swfuubph gnpéwrwywb nwuwywpgdwh 10 fudph 07
GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun

Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

{wybiywé N 9
Urnyniuwy N 10-07

Uryntuwy 10-07 (plnwdtkip 6 Lo)

wjn pYntd puwn dpwgnkinh

Qjninwiinbunbuntpjwb
qunqugiwl dhowaguih
hhdGwnpwih wowygnipudip

Lwidwfuwphwihb pwGyh
wowygntpjwdp hpwywbwgynn
Qninwywb d6rbwnpynipintbGeph

{wjwunwOh <wbpwwtwnnegnibned
Gpwwnhg nintdwd hwdw)bpltph
hnnoguwgnnénnbtnphb wEwnwywb
wowygntpintt gnigwpkinbint

hpwywOwgynn Qjninwywb L thnppwéwydw) wrbinpwihG
nwnwoépltnh inbunbuwywd gninwwnbuntuntywb u;ﬂutﬂrﬂ%%ﬁfgﬁﬁ;:\?ﬁh
wnqugiwl 6pw wnqugiwb 6pw
DOnwikop quingug pwghn quingug nwaghp PRS-
Glpwfudph
wyjn pYntd pun wjn pYnLd pun wjn pYntd pun
6h wajwaned u
<nnywiéh waywaniap ?R:UCL&E = Ywunwnnnbtph = Jwuwnwnnnltph z Ywuwnwnnnbtph
[ [ j=
nwagnnd) g ERS g ERS g ERS
= © c [N c [N
o cc o c & © cc
g 3E g 3E g 3E
fib} fib} 5
E V33 E V33 E VR
5 3 3 5 3 3 5 3 3
d £5 d =5 d £5
S £ S
3 S 3
1 3 5 7
LLAUUGLL DUUGN 1,493,901.3 178,648.0 178,648.0 179,694.3 179,694.3 508,800.0 508,800.0
wyn pyntd
QUuBUShY DUuUGN 653,983.0 0.0 0.0 0.0 0.0 508,800.0 508,800.0
wyn pyntd
untRURAhULEGN 75,100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pyntd
QbrbwnynipntGbEpht L YuwaliwytpwnipntGbsphb tnpynn 75,100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
unLpuhnhwlbn
unfUuuveLENh ALUUL B4 ounu3NkE3NtuueNh 578,883.0 0.0 0.0 0.0 0.0 508,800.0 508,800.0
Jdsuruuu ouuenN
wyn pyntd
Uwnwaplbph dGrppbnpnLd 558,800.0 0.0 0.0 0.0 0.0 508,800.0 508,800.0
wyn pyntd
Uj| 6wfuubp 558,800.0 0.0 0.0 0.0 0.0 508,800.0 508,800.0
Uj| 6wfuubp 20,083.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wjn pyntd
Uj| wrwjntpntbbbph dtrppbpdwb Gwiuubn 20,083.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
LYuMhSUL SuueN 839,918.3 178,648.0 178,648.0 179,694.3 179,694.3 0.0 0.0
wjn pynd
yunhsul veNPNPNFULENP SUUG 839,918.3 178,648.0 178,648.0 179,694.3 179,694.3 0.0 0.0
wjn pyntd
YuMNhSUL chuururnkE3UuL oukuutN 586,154.0 178,648.0 178,648.0 75,930.0 75,930.0 0.0 0.0




1415

Uryntuwy 10-07 (plnwdtkip 6 Lo)

1 4 5 7
LUMhSUL U4ShJLENh 96NLAENUUL DUUGN 253,764.3 0.0 0.0 103,764.3 103,764.3 0.0 0.0
wjn pynd

Uj, wywinhyGbnh abrppbniwd swiuubn 253,764.3 0.0 0.0 103,764.3 103,764.3 0.0 0.0
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optlph 7-nn. hnndwény pniobinwhlb swfuubph gnpéwrwywb nwuwywpgdwh 10 fudph 07
GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun

Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

Uryntuwy 10-07 (plnwdtkip 6 Lo)

wjn pYnLd puwn Spwantiph

Spwluhwih <wbpwwtunnipwb
Jwjpwpwnwp Ownhgnd 2007 .
dwpunh 3-hg 11-p Yuywlwihp
gninunbunbuwywb dhowagquihb
gnigwhwlnbuhb << dwubwygnipinia

<< hwiwyapatph hnfuwptt Qninp b
gniuunbwntuntgjulb qupgugiwb
dhowaquihb hhdGwnpwah wowlygnipjudp
hpwywbwgynn gintnuywb nwpwéplbnh
nOnbuwywb qupqugiwb 6pwanh
hwiwd hbwbuwynpiwb wwwhnynid

{wjwunwbh
Lwlpwwtwnnipwl
nwywpwpnténtpjul
qupgugdwl dpwghn

wyn pYnLd pun wyn pYnLd pun wjn pYntd pun
<nnywéh wiywanudp z Ywuwnwnnnbbph z Ywuwnwnnnbbph z Ywuwnwnnnltph
j= c j=
g 3 g 3 g 3
3 3 3
2 o 2 o 2 ol
g BE g BE g BE
2 v§3 2 v§3 2 v53
5 3 3 5 3 3 5 3 3
d =5 d =5 d =5
£ £ £
S S S
9 10 11 12 13
LLAUUGLL DUUGN 20,083.0 20,083.0 28,470.0 28,470.0| 150,000.0 150,000.0
wyn pyntd
QUuBUShY DUuUGN 20,083.0 20,083.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pyntd
untRURAhULEGN 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pyntd
QbrbwnynipntGbEpht L YuwaliwytpwnipntGbsphb tnpynn 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
unLpuhnhwlbn
unfUuuveLENh ALUUL B4 ounu3NkE3NtuueNh 20,083.0 20,083.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Jdsuruuu ouuenN
wyn pyntd
Uwnwaplbph dGrppbnpnLd 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pyntd
Uj| 6wfuubp 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Uj| 6wfuubp 20,083.0 20,083.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wjn pyntd
Uj| wrwjntpntbbbph dtrppbpdwb Gwiuubn 20,083.0 20,083.0 0.0 0.0 0.0 0.0
LYuMhSUL SuueN 0.0 0.0 28,470.0 28,470.0| 150,000.0 150,000.0
wjn pynd
yunhsul veNPNPNFULENP SUUG 0.0 0.0 28,470.0 28,470.0| 150,000.0 150,000.0
wjn pyntd
YuMNhSUL chuururnkE3UuL oukuutN 0.0 0.0 28,470.0 28,470.0 0.0 0.0
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Uryntuwy 10-07 (plnwdtkip 6 Lo)

10 11 12 13
LUMhSUL U4ShJLENh 96NLAENUUL DUUGN 0.0 0.0 0.0 0.0] 150,000.0 150,000.0
wjn pynd

Uj, wywinhyGbnh abrppbniwd swiuubn 0.0 0.0 0.0 0.0 150,000.0 150,000.0
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optlph 7-nn. hnndwény pniobinwhlb swfuubph gnpéwrwywb nwuwywpgdwh 10 fudph 07
GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun

Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

Uryntuwy 10-07 (plnwdtkip 6 Lo)

wjn pYnLd puwn Spwagntiph

{wjwunwbh
LwlhpwwtwnnipnLbned
gnptGh L qupnt
ubnpdGwpniénLpwb
quinqugiwl épwahn

<< hnnoguwgnpénnUephG
dwuwnsbh gbbpny wgnunwiywb
wwnwnuwbnieh
npwiwnniwb Gwwwnwyny
untpuhnhwih hwwnywgnid

Luwyp wpyntGwhw(nn Gpynbtph
Ywaqdwytpwnipjwb dhowaguyjhl
hhdGwnpwih wowygnipudp
hpwywbwgynn Upunnwnpwywl
GOpwywrenigywépltnh
Jbpwywbqbowb dpwghp

wyn pYntd pun wyn pYnLd pun wyn pYnLd pun
<nnuieh winjulinudp > | bwowpmatnn | < YunwpnnGbih - YunwpnnGbih

c c c

. j= j=

<3 = o = o 3

3 3 3

: =2 2 22 2 22

g BE g 3E g 3¢

i) 5 5

E VEE] E V332 E V33

5 3 3 5 3 3 5 3 3

d =5 d £5 d =5

S 3 3

14 15 16 17 18 19
LLAUUGLL DUUGN 105,100.0 105,100.0 20,000.0 20,000.0 303,106.0 303,106.0
wyn pynty
QUuBUShY DUuUGN 105,100.0 105,100.0 20,000.0 20,000.0 0.0 0.0
wyn pyntd
untRURAhULEGN 55,100.0 55,100.0 20,000.0 20,000.0 0.0 0.0
wyn pynty
QbrbwnynipntGbEpht L YuwaliwytpwnipntGbsphb tnpynn 55,100.0 55,100.0 20,000.0 20,000.0 0.0 0.0
unLpuhnhwlbn
unfUuuveLENh ALUUL B4 ounu3NkE3NtuueNh 50,000.0 50,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Jdsuruuu ouuenN
wyn pyntd
Uwnwaplbph dGrppbnpnLd 50,000.0 50,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pyntd
Uj| 6wfuubp 50,000.0 50,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Uj| 6wfuubp 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wjn pyntd
Uj| wrwjntpntbbbph dtrppbpdwb Gwiuubn 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
LYuMhSUL SuueN 0.0 0.0 0.0 0.0 303,106.0 303,106.0
wjn pynd
yunhsul veNPNPNFULENP SUUG 0.0 0.0 0.0 0.0 303,106.0 303,106.0
wjn pyntd
YuMNhSUL chuururnkE3UuL oukuutN 0.0 0.0 0.0 0.0 303,106.0 303,106.0
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Uryntuwy 10-07 (plnwdtkip 6 Lo)

14 15 16 17 18 19
LYUMNhSUL U4ShyuGNh 6NLAGNUUL CUUGH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wjn pynd
Uj; wyuinhybbph dGrpptGndwb swiuubn 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




